
Kaj počno miličniki
Danes, ko je od agresije na Slovenijo preteklo že kar nekaj časa, se
lahko moščanski miličniki spet posvetijo svojemu rednemu delu.

Problematika, s katero se policija ukvarja, ni le njena notranja, interna
stvar, in ker živimo v demokratični družbi, so se miličniki v Mostah

odločili del svoje dejavnosti predstaviti tudi občanom. Do sedaj
tovrstno kontinuirano obveščanje javnosti o policijskih akcijah ni bilo
v navadi. V prihodnje pa bodo za vsak mesec vnaprej preko medijev,
predvsem Naše skupnosti, ljudi obvestili, kaj pripravljajo za prihodnji

mesec.

Število prestopkov zoper javni red
in mir se v zadnjih desetih mesecih ni
bistveno spremenilo. Zoper tovrstne
kršitelje so v zadnjih desetih mesecih
predložili 425 predlogov za uvedbo
kazenskega postopka. 4 1 % kršitev
zoper javni red in mir je zabeleženo
v zasebnih prostorih, predvsem v Šte-
panjskem naselju. na Fužinah in
v Jaršah. 47% vseh teh kršiteljev so
tako imenovani povratniki (osebe. ki
so že bile obravnavane zaradi kazni-
vih dejanj). Alkohol je tisti, ki največ-
krat sproži tovrstne delikte. V zad-
njem času je zelo veliko težav tudi
z gostinskimi lokali. saj ti obratujejo
še potem, ko bi morali biti že zaprti.
Kazni za tovrsten prestopek so kar
visoke - 16.000 SLT. Pred kratkim so
moščanski miličniki izvedli uspešno
akcijo v klubu Robinson v prostorih
KS Hrušica (Pot do šole 2). Klub
posluje na črno. v njem prihaja do
pretepov in drugih kršitev javnega
miru. V zadnjem času je bilo zabele-

ženih tudi več nedovoljenih posesti
orožja in pa eksplozivnih stvari.

V mesecu decembru načrtujejo šest
poostrenih nadzorov gostinskih loka-
lov v naši občini. Nadzorovali bodo
predvsem čas obratovanja ter točneje
alkohola mladoletnim in vinjenim
osebam. V okviru prometne varnosti
bo v decembru pet poostrenih akcij
kontrole hitrosti, in sicer na področju
cele občine. Tovrstne kontrole se iz-
vajajo ponavadi med 8. in 18. uro,
merjenje pa je radarsko (miličniki do-
puščajo 4-5% prekoračitev dovoljene
hitrosti). Prav tako bo pet splošnejših
kontrol. Gre za preverjanje psihofi-
zičnega stanja voznikov (alkohol. ma-
mila. zdravila). tehnične urejenosti
vozil, veljavnosti registracij (zaradi
cene je to vedno pogostejša kršitev),
dokumentov, potnikov in prtljage.

Prometniki so v že prej omenjenem
obdobju napisali 1791 prelogov za
uvedbo kazenskega postopka. Zgo-

vorljiv je tudi podatek, da so zabele-
žili kar 3500 nepravilnih parkiranj.
Najpogostejši vzrok prometnih nez-
god je bila, tako kot povsod, nepri-
merna hitrost, sledijo pa ji napake
v križiščih in pa vinjenost. Največ ne-
sreč se je zgodilo na Kajuhovi cesti
(najbolj kritično je križišče Zaloška-
-Kajuhova).

Na postaji v Mostah se ne zavze-
majo le za boljše obveščanje javnosti,
temveč tudi za sodelovanje z njo.
Opažajo, da v večini primerov kako
kaznivo dejanje prijavijo le tisti in le
takrat. ki so in ko so sami oškodo-
vani. Prav tako se ne branijo pobud in
predlogov s strani občanov.

Iztok Stržinar


